

ROMANIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA GÂLGĂU
CONSILIUL LOCAL
Nr.30.034/23.05.2019

PROCES VERBAL

*Incheiat azi 23.05.2019, în ședința ordinară, a Consiliului Local Gâlgau.
La lucrările ședinței Consiliului local Gâlgau din partea executivului Primăriei participă:
Ungur Cristian primarul comunei, viceprimarul comunei, dl Condor Călin- Marian și
d-na Vădean-Vultur Ghinița secretarul comunei Gîlgau, precum și următorii consilieri în
numar de 10(zece):*

1. BERCEA IULIAN
2. CONDOR CĂLIN -MARIAN
3. CIURTE VIOREL,
4. IUONAC IOAN,
5. MIHUT ALEXANDRU –DANIEL
6. MURESAN ADRIAN
7. MUREȘAN VIOREL
8. SABĂU ARGHIR
9. PINTEA ALEXANDRU –ALIN
10. VANCEA FLORIN-OCTAVIAN

Absent :VIMAN SORIN

*Convocarea ședinței s-a făcut în baza Dispoziției de convocarea a primarului comunei
Gâlgău, nr.87/22.05.2019, prin Nota telefonică .*

La ședință sunt prezenți 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri. Sedinta este statutara.

Se anunță ordinea de zi, conform dispoziției de convocare:

-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetara.

Se supune la vot ordinea de zi conform Dispoziției de convocare, se aproba unanim.

Președintele de ședința ,consilierul Ciurte Viorel preia conducerea lucrărilor ședinței.

Înainte de dezbaterile proiectului de hotărâre au loc discuții cu proiectantul dl. Pop Marcel, singurul care a răspuns invitației de a fi prezent la întâlnirea cu d-nii consilieri, privind neclaritățile legate de modificările, pe proiectele Canalizare Glod, Barsau, Capalna și Reparații Școală și Grădinița Glod, unde diferențele financiare, în urma Ordonanței 114, sunt foarte mari.

Primarul comunei prezintă pe dl. Pop Marcel - proiectant al investiției Canalizare și Stație de Epurare, Capalna, Barsau, Glod, proiectant care este prezent în ședința de consiliu, la invitația d-lui primar. Au fost invitați pentru această dată proiectantul, dirigintele de șantier și consultanța, dar aceștia din urmă nu au răspuns invitației. Întâlnirea cu cei implicați în proiectele comunei Gâlgău, a fost solicitată de consilierii locali la ședința din data de 15.05.2019, data la care s-a convenit de către consilieri să fie o discuție între toți cei implicați. Se așteaptă clarificări privind NR și NC, care au intervenit în proiectul de canalizare.

Pop Marcel - proiectant se prezintă, - inginer diplomat de meserie, absolvent promoția 2002 a Universității Politehnice Timișoara, master în optimizarea și organizarea sistemelor de instalații hidroedilitare, inginer diriginte de șantier atestat pentru pe alimentare cu apă și canalizare, de către Ministerul Dezvoltării. În prezent doctorand. S-a deschis oportunitatea depunerii proiectelor PNL 2, infrastructura în mediul rural. Ne-a contactat dl. primar pentru Studiul de fezabilitate, pentru proiect pe canalizare și alimentare cu apă în localitățile care nu dispuneau de aceste rețele. Termenul fiind foarte scurt, de circa două săptămâni. Felicit pe dl. Primar, (putini s-ar fi încumetat) că s-a angajat în două săptămâni, să obțină avize de la circa 14-15 instituții, inclusiv calea ferată, transport magistrală gaz, infrastructura drum european, studiile topo cu viza de cadastru și studiile geotehnice inclusiv parcela pentru stațiile de epurare. Eu sunt în domeniu de circa 17 ani am colaborat cu peste 100 de primării din zona de nord-vest a țării, știu fiecare stil de conducere al primarilor, mulți se multumesc cu salariul, nu fac investiții să nu aiba problemă. Dl. primar al dv. este o persoană diferită din acest punct de vedere și -l felicit încă odată, dar nu acesta e scopul vizitei mele aici. Mulți nu am dat șansa acestui proiect, având în vedere că aveți și calea ferată și drum European, paralelism pe 11 km, din Capalna. În cinci zile am venit cu documentele, două portbagaje de material, am mers la Zalău, Baia Mare, expertize iar, în 12 zile am obținut finanțare de aproape 3 milioane de euro. La nivelul ministrului s-a ținut ședința cu toate ministerele și unitățile subordonate privind avizele, pentru urgentarea avizelor.

Referitor la NC, a apărut la faza de proiectare, a fost avizat de dl. Ciocanin prezent director ANRSC, fost ministru secretar de stat.

Pentru amplasarea de utilități în zona de protecție a drumului și a căilor ferate. a fost un

normative,dar nu specifica adancimea retelelor.S-a mers pe adancimi de 4-5 m.

La SF-s-a mers cu 4-5 statii de pompe.

Drumurile si Apele au dat aviz da au spus ca este nevoie de un nou studio de inundabilitate,privind ridicarea statiei de epurare,spunand ca va fi zona inundabila,de acolo primele costuri.

Obtinerea autorizatiei de construire a presupus si pozare ,am avut de a face si cu drumurile si cu CFR,unde avem paralelism.Cei de la drum ne-au impins in calea ferata si invers.Am fost conditionati de ridicari de 1,2 m.

In 4 luni am obtinut avize de la drumuri Cluj si ne-au conditionat de studiu.

Am fost obligati la inca cinci statii de pompare in plus,de acolo costurile suplimentare.

Iuonac Ioan-dirigintele de santier nu raspunde in fata consiliului local,dar in fata legii raspunde.

NR-nu acopera NC,iar primaria ,nu dispune de surse financiare sa finalizam proiectul.Dl primar raspunde,iar acum cu acesti doi ani de alegeri nu stim cum vom obtine banii.Nu vor Ajunge banii.Nu este ultima revizie.Dirigintele de santier si consultant,trebuiau sa vina,acestia sunt platiti de noi.Si cu NR si NC se poate merge pana la un procent,29% din valoare.Nu se poate merge oricum si oricat.De ex.6v statii de pompe sunt la 476 mii,iar o suplimentare de cinci statii .Ajungem la un procent de 50% suplimentare fata de 20% admisibil.Problema financiara este a consiliului

Pop –este gresita se liciteze pe SF si nu pe proiect.

Iuonac-daproiectareasi achizitiaeste reglementata de o legislatie,iar cat priveste receptia,alta legislatie.Am crezut ca azi vine cineva si zice din 12 miliarde au fostrealizate patru si mai sunt opt,asta spre ex.

Primarul comunei-dl.Iuonac ,ati fost present in sedinta,si in comisia economica.

Iuonac –nu discutam acum despreasta,dl Pinte a presedintele de sedinta a spus ca vine primarul si expune ,iarexpunerea o stim.

Pinte-de unde diferenta?Consultanta a facut correct calculele?

Pop Marcel-este foarte greu,au fost standard de cost,acum nu mai sunt.Financiar nu am cum sa va ajut.

Iuonac-despre majorari vorbim la C+M.De ce sa se calculeze majorari la SF,care erau déjà facute.Eu cred ca ar fi o solutie intalnirea cu :proiectarea,dirigintelede santier si consultant,unde as transa impartirea pierderilor in doua,sa nu fie suportata numai de noi.

Primarul-chiasr daca sunt prinse nu se vor plati.

Iuonac-cifrele din hotarare nu sunt facute de contabilitatea noastra?

Primarul-nu,sunt facute de consultant.

Iuonac-nu trebuie sa ne faca noua consultantareguli.Facem noi calculele si ei vin cu partea lor de calcule.

Porimarul-legat de majorari,sunt trei instructiuni.

Iuonac-vine si a patra instructiune,eu zic ca nu ar trebui sa ne grabim.

Primarul-acest proiect va fi verificat de Curtea de Conturi,nu trebuie saavem emotii.

Iuonac –da ,sase statii au costat 476 mii lei iarcinci statii 400 mii lei.

Pintea-daca sunt necesare celecinvci statii ,sigur suntem de accord.

Primarul-eu am prins proiectul de canalizare pe Galgau si am platit cheltuieli suplimentare.

Daca nu era Ordonanta 114,nu aveam problem cu NR si NC,ne descurcam.

Iuonac-ba da vom avea ca de aici din suplimentare vin diferentele.

Vatrebui cartel pentru Dej,unde se vor verifica si se vede tot.

Primarul-credeam ca vorbiti decele doua camiune dintre Capalna si Galgau.

Pop Marcel-este normative,la 600 mp trebuie camin.Trebuie curatate.

Iuonac-nu cred ca era nevoie.Problema sunt banii,este foarte mare cifra,suntem la 1.800.

Pintea-suma mare vine din aceste pompe?

Primarul-sunt diferente de calcul intre procent si coefficient.Instructiunile vin una dupa alta.

Iuonac-au fost contestatii,au urmatalta instructiune.

Pintea-sa vedem solutii,degeaba tot vorbim.

Pop Marcel-tehnic pot sa vaspun,dar de bani,de unde luati bani nu stiu.

Iuonac-la cele cinci statii sunt 400 mii,la care se mai adauga 100 mii.

Pop –sunt eligibile bransamentele.

Iuonac-da sunt eligibile la extinderi.Este eligibil daca exista mentiune.

Pop –daca mai aveti intrebari,deoarece trebuie sa ajung la Cluj la ora15.

Pintea-pompele sunt necesare.

Primarul-si pe canalizare Galgau am avut cheltuieli neeligibile.Grup 4 Instalatii agresit

proiectul si nu a prins portiunea intre Galgau si Poiana.

Iuonac –eu stiu bine cum a fost acolo.d-na Bercan a prins pe ambelesensuri,iar noi am incercat sa facem safie bine si toate astea tot primaria a platit,.

Pintea-sa gasim bani.

Primarul-ministerul dezvoltarii a promis bani pentru diferenta pe Ordonanta 114.

Banii ne-au fost luati.Asistenta sociala ne-a fost data toata.

Iuonac-ar trebui sa fim prudenti la semnarea actului additional.

Pintea-scoala Glod cum e?

Primarul-la scoala s-a lucrat,forteazasa primeasca banii daca au lucrat.

Iuonac-daca din 1800,scadem 545,raman 1254.scadem si cei 400 pe statii raman 800-
Indexarea?

Statiade epurarela Glod acolo era?

Pop-a trebuit sa mai ajustez.La Cluj sun 12 ingineri,careau fiecare parerea lor.

Iuonac-stiu si eu am fost acolo.

Pop-de ex.,la proiectare nu se tine cont de casele de pe langa troytuar.caselesunt vechi,cu gard,asa cum sunt.La Baia Mare ne-am confruntat,cu o situatie in care de la 4,5 m s-a dus dealul.

Ne-am bagatcu casele pana in drum.In vest caselesunt la20-30 m.Exista normative,dar nu ajunge.

Iuonac-,d-le primar,nu este in contract un prît ferm? Sa vada juristul.

Primarul-daca ti-ai cumparat o masina sip e urma faci dotari,platesti.

Iuonac-daca va asumati d-le ,primar dati drumul la lucrare.Aveti Curaj?

Primarul-pe canalizare, da.

Iuonac-revocam hotararea siasteptam solutiile.

Pop Marcel-vaurezspor.

Pintea-ce facem?

Se intra in ordineade zi.

1.Se prezintă proiectul de hotarare privind – rectificarea bugetara.

Se fac inscrieri la cuvânt.

Iuonac –acesti bani care vin ,nu sunt problema,ca vin si platim,dar de banii care trebuie sa-i platim noi,acolo e problema.

Dirigintele de santier ,este platitde noi,ar trebui sa vina sa zica:-ex.-am economisit 48 de camine,ar trebui sa vina ,nu sa tot mosmondeasca.

Pintea –avem aceste diferente?

Primarul-nu pot fi numarate caminele.

Iuonac-spuneti va rog domnule primar,daca am redus adancimea,am redus si numarul de inele ,scaritele,dupa sapatua vine umplutura,se reduce compactarea-nu este o economie?Dasca avem aceasta economie,poate in loc de 1300 platim numai 400. Dirigintele de santier-de cate ori vine?Si-a suplimentat cu 20.000,nu i-au ajuns 60.000.

Trebuia sa-l intreb si pe dl Pop de ce si-a suplimentat asistenta.Salarul inginerului nu se indexeaza.La Pericei de ex.-am transat fata de numarul de ore.

1.Se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetara, si se aprobă cu 10,voturi pentru,hotararea nr. 25/2019.

Primarul comunei- nu am vazut primarie falimentara,am vazut primarii cu arierate,dar primesc banii si merg mai departe.

Având în vedere că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute,se declară închise lucrările şedinţei,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE,
CIURTE VIOREL**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
VĂDEAN –VULTUR GHINIȚA**